



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

清新剂爆瓶 击裂车玻璃

这东西50℃以上就易爆;类似“祸根”还有一次性打火机、碳酸饮料



本报6月2日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张通) 5月31日中午,市民刘先生驾车外出就餐,饭后回来就发现前挡风玻璃破裂。怀疑有人砸车,刘先生报警,民警查询监控录像证实,“元凶”是车内的一瓶空气清新剂。

5月31日,天热,阳光强。中午时分,荣成市民刘先生招呼朋友到一饭店聚餐,刘先生将车停在饭店门口。下午3点多,大家吃完饭,朋友先坐进了副驾驶座。他发现坐上有一个空

气清新剂瓶子,这个朋友没有在意,随手扔出了车外。

刘先生结完账,准备驾车离开,却发现前挡风玻璃右侧出现了一巴掌大小的裂痕。刘先生怀疑车玻璃被砸,向桃园边防派出所报了警。民警走访,未发现可疑人员,饭店监控录像也未显示有可疑人员出现。民警又找到饭店附近一超市的监控摄像头。

这个监控录像显示,大约在13时40分,刘先生的轿车车内突然出现大团白色烟雾,前

挡风玻璃随即出现了裂纹,疑似瞬间遭受外力击打,烟雾随即消散,但整个过程无人出现在轿车旁。

民警推断,车玻璃破碎不是人为所致,可能是车内物品爆炸震裂了挡风玻璃。民警打开车门,闻到浓烈的空气清新剂味道。

此时,刘先生才想起他在操控台上放了一瓶空气清新剂。民警在车旁找到了那个被丢弃的空气清新剂空瓶和一个扭曲的铝质瓶盖。

民警和刘先生都断定,惹祸的就是这瓶空气清新剂。当天中午,气温高、阳光强,车内温度较高,空气清新剂受热后膨胀产生高压,冲开瓶盖,被高速喷出的瓶盖撞裂了前挡风玻璃。

又进入夏季,气温较高,暴晒的车内温度更高,而瓶装空气清新剂遇到50℃以上的高温时就易爆炸。借此案例,民警提醒,夏天的车内,一次性打火机,可乐、雪碧、香水、发胶摩丝、泡沫清洗剂、空气清新剂,杀虫剂都是易爆物,不要放在车内。

男子用雨伞砸车 盗走7万元财物

本报6月2日讯(记者 王震 通讯员 张书江 于德明) 张某用雨伞砸碎车窗行窃,被车主发现。民警赶到,张某称是无意的。但民警发现另一起砸车案中的窃贼体貌特征与张某相符,张某被带回审讯。果然是“贼”,在那起砸车盗窃案中,张某盗得7万余元的财物。

5月24日中午,在亿特隆商场附近,市民丁先生走向自己的轿车,却发现车旁站着一持雨伞的男子,轿车右侧玻璃也碎了。持伞男子张某称,车玻璃是他不小心用雨伞碰碎的。丁先生觉得蹊跷,便报了警。

民警赶到,张某一再辩解自己是无意的。但民警发现,张某的体貌特征与不久前警方通缉的一名砸车贼相符,在那一起案件中,窃贼也是通过雨伞砸碎车窗后实施盗窃。

在派出所内,张某很快承认自己故意持伞砸车窗、准备盗窃,他也身背另一起积案。4月27日上午,张某在顺河街砸碎一辆轿车的车窗,盗得一个包,包内有5000余元现金、一块卡地亚手表,另有银行卡、身份证,总价值7万余元。张某的作案过程,被附近监控录像全程拍下,警方因此锁定了张某的体貌特征。

目前,张某已被环翠警方刑事拘留,此案还在进一步审理中。

双节同庆,爱会鹊桥,让商业浪漫起来

银河世家·鹊桥汇盛装面世

5月31日上午,银河世家·鹊桥汇双节活动在文登市中广场盛装起航。该活动旨在回馈银河世家的老业主,与业主共庆双节。活动中文艺演出多姿多彩,现场气氛十分热烈。演员们的精彩演出不时引发观众的喝彩,最后的大抽奖更是将现场氛围推上高潮!

鹊桥汇是银河世家依托风景秀丽的抱龙河岸,精心打造的浪漫休闲街,投入使用后将作为文登独一无二的休闲场所。鹊桥汇所在的天福路板块是文登最繁华的地段,借助银河世家商圈成熟的生活及商业氛围,在市中心可

开发土地日益匮乏的情况下,鹊桥汇的地段价值愈发彰显。随着文登人民对休闲文化生活的追求日益显著,鹊桥汇将引领商圈内十几万人的休闲生活新潮流,对整个商圈将起到强烈的辐射作用,必将产生无数商机。

银河世家·鹊桥汇开创“浪漫商业”新模式,是一种情景交融休闲体验式商业消费场所,一种全新的、自主选择的生活之态。鹊桥汇通过人文咖啡馆、夜色酒吧街等浪漫休闲主题商业的氛围营造,让商业真正浪漫起来。鹊桥汇现在全部现铺盛装开放。特色打造浪漫休闲

步行街,汇聚精品店、潮流服饰、国际知名连锁快餐、咖啡厅等,流畅的步行动线,引导顾客轻松缓步间完成一次愉快的休闲购物之旅,成为闹市区的浪漫休闲港湾。

银河世家项目开工以来,工程进度迅速,严格按照高标准、高要求建设,严把施工质量关,在市场上取得了良好的口碑。在未来,银河世家·鹊桥汇将传承文登商业传奇并发扬光大,成为一个集购物、休闲、娱乐于一体的,最具浪漫特色的休闲之地。鹊桥汇,让商业不再只是消费场所,鹊桥汇,让商业真正浪漫起来!

